KEarmﬂ Anna weﬁ'ﬂaa

Or: [enapTaMeHT OXOpOHN 34A0P0OB'A
OrnpasneHo: 2 cepnHa 2021 p. 8:.08

Komy: Kpanas Anna KOpiiBHa

Tema: FW: Indopmauiinuit 3anuT - 364 JO3BMP

----- Original Message-----

From: FanuHa CepriisHa lLlep6aTta <foi+request-90346-406e6785@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 1:58 PM

To: [lenapTamesT OXOPOHHK 340POB'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IndopmauiiHmui 3anuT - 364 103BMP

Aobporo aHA!

LenaprameHT oxoporu 3g0pos’'s BMP (LO3BMP), KepisHuky 40O3BMP

21100, m. Binnuua, syn. Cobopha, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Wep6ata MNaauKa CepriisHa, Nr0AMHAE 3 iHBaniAKICTIO 1A rpynu, neHciHe nocsigyeHHa Ne156758, suaaxe 15.05.87
NiwaHcerkum pancoysabesom

21037, m. BiHHUUA, »KuTno (KBapTHUpa)
Mpowy NiaTBEPAUTU OTPUMAHHA LbOTO ENEeKTPOHHOTO IUCTA 33 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 NPUNACIB CT.7
Posainy lll «MNopagky poboTH 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMMU y AINOBOACTBI Ta IX NIArOTOBKK A0 NEpefaBaHHA Ha
apxisHe 36epiraHHsa», 3aTBepAKEHOro Hakazom MiHicTepcrsa rocTuuil Ykpainm 8ig 11.11.2014 Ne1886/5.
LleW NMCbMOBMIM ENEeKTPOHHUM TACT NIANUCAHUK MHOK eNeKTPoHHUM (Undposum) nianncom sianosiaHO A0
NPUNUCIB 3aKOHY WNAXOM AOA3BAHHA N0 €NeKTPOHHMUX A3HUX, L0 CKN3AaKTb TEKCT NUCTa, AdHMX (IHdopmauil) B
TEKCTOBIM eNeKTPOHHIN GopMmi, —a came BNACHOPYYHOro NIANKCY y BUrNAAI MOro BAaCHOMO NPI3BMLLE T3 IHILIaNIB
APYKOBaHMMM niTepamu Takoro surasay: «I.C. WepbaTta», BnacHe niganucy nepeaye nigkaska y sUrnagl chosa
«Mianue» 3 HaCTYNHOK ABOKPANKOHK. |
Lei nuCT € 3sepHEeHHAM 3 METOI0 peanizauii Moix Nnpas NKAUHK. | ok oo Y
Lle# nuct mictuts 8 3anuTis Ha A0CTYN A0 OdiliHUX AOKYMEHTIB=nyBNiIYHOT iHbopMaLil. O CF 27
Le# AKCT MiCTUTD 2 3anUTh Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHANbHUX AaHWX Ta IX 3aXKUCT. e U~ 7777
Llen nucT MicTuTL 8 33aB8 Ha OTpUMaHHA iHdopmaLii, HeodxiaHOT MeHi ANs peanisauil MOIX NPas MOAUHK.
BianogiaHo A0 ¢T.cT.8, 10 €B8ponenchkol KoHBeHUIT NPO 33XKUCT npas nwoauuu, cT.c7.1, 2, 6 KoHseryil Paan €sponu
Npo AOCTYN A0 OPILiMHUX AOKYMEHTIB, WO Ai€ AK HaLiOHANbHKUK 3aKOoH 3 11.06.20, cr.c1.32, 34.2 KOHCTUTY U
YKpaiHu, 3aKoHiB YKpainu «po iHdopmaui», «Mpo aoctyn Ao nybnivxol iHpopmauiin, «po 3axXncT NepCcoHanbHMX
AaHUX», «[1p0 3BEPHEHHA rPOMAAAHY», NPOLY HAAATU MeHi iIHpopMaLito, HeobxiagHy Ana peanidatlil Moix Npas
NOAMHU, MOT NepPCcoHanbHi AaHi: odiuinHi fokymeHTru=nybniuny iHpopmauio, sknw4Ho npo cebe, LLO CTAHOBUTH
CYCMINbHWUW IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxiaHOK iHDOpMaUiE), HeOBXiAHY MEeHI ANA BUABNEHHA NOPYLWEHb NPas

NOAWHU, 3N10BXXUBAHHA BNAACIO, PU3IUKIB ANA 340POB'A NIOAGH, | AKY A MAK HAMIP ONPUAKDAHWTM ANA CYCNiNbLCTRA, a
came:

1. Kowtopucn AO3BMP Ha 2020-2021 pokw.

2. WratHi posnucn JO3BMP Ha 2020-2021 poku.

3. HanexHo 3acsigueni pakcuminoHi konii (GoToKonii 3 opuriHanis) LOKYMEHTIB NPO OCBITY KepiBruka AO3BMP,
MOro 3aCTyNHUKa Ta Ha4YaNbHUKA NiKYBaNbHOTO BigAINY.

4. DakTuyHa onnara npaui ycix npauisHunkis AO3BMP 8 2020-2021 pokax.

5. laHi npo 3aoxo4eHHA npauisHukis LO3BMP 8 2020-2021 porax.

6. [laHi Npo NPUTATHEHHA 40 AUCUMNAIHAPHOI, MaTepianbHOl Ta IHWKUX BUAIB BIANOBIAANbHOCTI NpauisHmkis A03BMP
B 2020-2021 pokax Ta Konii yCix pillieHb NPO TaKi NPUTATHEHHSA.

7. BXiaAHW# peecTpauinHuii HoMmep Ta AaTy BXiaHOI peecTpauii J03BMP LbOro NUCT3.

8. HanewHo 3aceigueHy GpakcuminbHy KONio UbOro NUCT3a 3 pekBizuTamu Horo axigHol peectpauil 4038MP
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9. Mpu HagaHHI BiANOBIAEHM Ha LUBOro NUCTa Ta 3aNUTaHOT HUM iHGOpMaLil, ANA YHUKHEHHA HENOPO3YMIiHb T3
PI3HOMNPOYUTAHDb, NPOLIY BKA3YBATH, Ha AKUM CaMe HOMEP 3aNuTy (3a8Bu) B LUbOMY NUCTI HAA3ETLCA KOXHE BIANOBIAb
Ta iHpopmauis.

Po3'acHiol0, Wo BianoBiagHO A0 cT.1 YKa3sy Mpe3uaii BepxoeHoi Paau CPCP Big 4 cepnHa 1983 pory Ne9779-X ,I1po
NOPSAAOK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMU, OPraHi3aLiaMu KON AOKYMEHTIB, LLO CTOCYHOTLCA
npas rpomaasnH” (Binomocti BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, ¢1.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), AKuit A0 CLOrOAHKI Ai€ B YKPaiHi BIiANOBIAHO A0 CTATTI 3 3aKOHY
YKpaiuu ,Mpo npaBoHacTYNHUUTBO YKpaiHU" AK Takuid, LLO He cynepeunTb 3aKOHOA3BCTBY YKpainu, «lpe3nais
BepxosHoi Pagu CPCPnocTaH OB AR E: 1. BCTAHOBUTH, WO AEPXKABHI | rPOMAACHKI NIANPUEMCTBA, YCTEHOBM W
opraui3auii 8M4aloTh 3a 3aABamMu rPOMaaAAH KONl AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATL Bi4 UMX NIANPUEMCTB, YCTAHOB |
oprasizauii, akuo Taki konii HeoBxiaHI ANA BUPILEHHA NUTaKb, LWO CTOCYOTLCA NPaB | 3aKOHHUX IHTEpeCis
FPOMAARH, AKI 3BEPHYNUCA A0 HUX. KONIi AOKYMEHTIB BUAAKTLCA Ha B/1aHKaX NIANPUEMCTS, YCTAHOB i Opranisayin.

Y TaKOMy X NOPAAKY NiANPUEMCTBA, YCTAHOBM i OpraHizauii MOXKyTb BUAABATH KONMIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATD BiA IHWMUX NIANPUEMCTB, YCTaHOB | Oprakisauiit, Big skux oaepxartv besnocepeAHbo KONIT UMX AOKYMEHTIB
BAXKKO ab0 HEMOXNUBO. Y BUNAAKAX, KONU AOKYMEHTU Bynu BUKOHAHI Ha BnaHKax, Npu BUrOTOB/IEHHI KONiN
BIATBOPIOOTLCR PEKBI3UTU BNnaHKis.

NiaNpUEMCTBa, YCTAaHOBM M OPraHiszauil BUCMNEKOTb TAKOX KONII HARBHMX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 33NUTK IHLIMUX
NiANPUEMCTB, YCTaHOB | OpraKizayin, AKWO KONIT TaKUX AOKYMEHTIB HeobXiaHI ANA BUPIWEHHA NUTAHb, U0
CTOCYIOTLCA NPaB i 3aKOHHMX iHTEpecis rpPOMaaAH, AKI 3BEPHYINCA A0 HUX.

BipHicTb KONIi AOKYMEHTA 3aCBIAYYETLCA NIANUCOM KepiBHUKA ab0 ynOBHOBaXEHOT Ha Te cnyx00807 0cobn |
neuaTkol. Ha Konii 3a3HayaeTbea AaTa i BKUAaYi | pobUTbCa BIiAMITKA NPO Te, WO OPUriHan AOKYMEeHTa 3HaX0AUTLCA B
A3aHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAHOBI, OpraHidayiin.

NOPAAOK 3aCBIAYEHHA KONIM AOKYMEHTIB BU3HAYEHUN NYHKTamun 5.26, 5.27 HauiOHaNnbHOro CTaHAapTy YKPaiHy
LepaBHOi YHIDIKOBAHOT cUCTEMM AOKYMEHTALIT, YHIQIKOBAHOT CUCTEMM OPraHizauifnHo - pO3NOPAAYOT AOKYMEHRTa U
"Bumoru no odopmniosanHa gokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3atBepA)KeHOro Hakasom [epXCcnomnecTaHaapTty
YKpaiuv 8ia 07.04.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055605-03).

33 BKa3aHUM HOPMATUBHO-NPAaBOBUM aKTOM, BiAMITKA NPO 3aCBIiAYEHHA KONII AOKYMEHT3 CKNAA3ETLCA!

-3i cniB "3rigHO 3 opurinanom”,

-Ha3BKu nocaaum,

-0cobmuCTOro nianucy ocobu, AKa 3acsBigyye KONiK, Ti iHILiaNie Ta Npi3BMUWaA, -4aTY 33CBIAYEHHA KONII, AKA
NPOCTABARETLCA HUXKYE nignucy.

Npuknag:

3riAHO 3 OpUriHanom

HOpuckoHcynbT Mignuc IHiyiany, npissuule

20.03.2014

Niagnvc BiANOBILaNbHOT 0COBM 3aCBiAYYIOTbL HA AOKYMEHTI BiAOMTKOM nevaTku opraHisauii. Bigbutok nevaTku
CTaBNATb TaK, Wob BiH OXONNIOBAB OCTaHHI KiNbKa niTep Ha3su nocagm 0cobu, AKa NiANKUcana AOKYMeHT.

3a BMLLEBKa3aHUM cnocobom 3acBiAYYBATUCH NOBUHHE KOXHE CTOPIHKA AOKYMEHT3.

TakoX y BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKNAAAETHCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONiT 3HIM3rOTbCA 31 BCiX CTOPIHOK, AKI NOTIM
MOXKHa 3aCBIA4YUTH | Y Takuit cnocib: npolwnTy pa3om, Hanuc “Konia” CTasnTbCa Ha NepWwin i3 NPOWUTMX CTOPIHOK,
KIHYMKU HUTOK Ma€ BYTH 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HUTKU Buraaaanu 3-nig uboro nanepy. O60B A3K0BO
3BEpXY LibOro Nanepy pobutsca Hanuc: “MpoHYMepoBaHO | NPOWHYPOBAHO (KiNbKICTb apKywis uudpor i nponucom)
apkywis”, BKa3yeTbca nocaaa ocobu, aKka 3asipae Koniw, ii nignuc, Npissuwe, iHiuianvn v 4ata. Bce ue CKPINAETLCR
NeYaTKOK TakMM YUHOM, WOoD YacTuHa BinbUTKY Byna npocTasneHa Ha NPUKICEHOMY KABNTKUKY Nanepy, a YaCThHa -
Ha CaMOMYy apKyLwi Konil AOKYMeHTa.

Binnosine Ta 3anuTaHy iHbopmauiio B opuriHanax 4v B Naneposux Ta eNeKTPOHHUX GAKCMMINbHUX KONIAX
(boToKoNiAX 3 OpUriHaNnis), HaNe)KHO 3acsBiaYeHUxX Bi4NOBIAHO A0 npunucis ¢T.1 YKa3sy lNpe3nail Bepxosro! Panu
CPCP Big 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,,[Tpo NnoOpaAOK BUAAYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTaHOBaMMU,
OpraHi3auiamMm KONin AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPaB rPoOMaasH”, AKMK Ai€ B YKpaiHi 8iAN0OBIAHO A0 CT.3 3aKOHY
Ykpainum ,Mpo npaBoHacTynHUUTBO YKpaiHu“, nyHkTis 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3a18epAXKEHOr0 Haka3om
LepwcnoxuscranaapTy Ykpainu sig 07.04.2003 Ne 55, npouwy HaaaT MeHi Ha HaAaHy paxiwe AOMALWHIO agpecy T3
Ha eNeKTPOHHY afipecy, 3 AKOT OTPUMAKUM Lel AUCT. A He AaK0 3roAM Ha BUKOPUCTaHHA Dy Ab-AKUX HLWMUX MOIX
KOHTaKTHUX AaHUX ANA METU KOMYHIKaUil 33 UMM NUCTOM.

01.08.21 Nianuc: .C. UlepbaTa
3 noBarow,




lanuHa CepriisHa UWlepbara
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byAb N1aCKa, BUKOPUCTOBYITE L0 @NEeKTPOHHY aApecy ANA BCiX Bianosigen Ha uen 3anur.
foi+request-90346-406e6785@dostup.pravda.com.ua

s uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenapTameHT 0XOpOHW 340pOR’R

BiHHULbKOT micbkoi pagu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi
radi

ysaral Ue nosigomnenHs Ta byab-aka signosigb Ha HbOro byayte onybnikosawi Ha caiTi [loctyny ao Npasau
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